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Primero de todo, presentar mi página de drupal: http://www.489622361.com/drupal/ Dividiré el informe en las siguientes partes que son:
1. Contenidos de la memoria Drupal

2. Aspectos visuales

3. Gestión de contenidos y de usuarios

4. Módulos


1. Contenidos de la memoria Drupal
Personalmente, la página web la hice en catalán, pero teniendo el idioma predeterminado en inglés que fue cambiado a última hora, por lo que puede haber alguna cosa que no sea traducida con total claridad.
Por lo que el contenido quedaría de la siguiente manera:
El nombre de la sede web es Viatges sense fronteres con el subtítulo de Bloc de viatges i consells. En lo que se puede deducir que su temática es viajes y turismo.
Los objetivos principales, entre otros, son dar consejos sobre las rutas, atracciones... en general diferentes consejos sobre los lugares que puedes visitar cuando viajas. Esta pensado como una página personal (tipo blog de viajes) con la estructura de un portal. Además, en Viatges sense fronteres no solo doy consejos yo, sino que dejo un apartado dónde otros amantes de los viajes como yo, puedan dejar sus comentarios para que cuando se visite mi página web puedan ver diversas opiniones y consejos. En conclusión, poder viajar sin gastar mucho ofreciendo mis experiencias y recomendaciones para ello. Por lo que refiere a la audiencia, este portal esta pensado para cualquier persona que le guste viajar, aunque yo personalmente recomiendo que sea mayor de edad (+18), porque sino se puede encontrar con limitaciones en cuanto a los consejos que doy, además de tener que solicitar permisos para salir del país sin un tutor legal. Pero eso no quiere decir que una persona menor de edad no pueda consultar mi página y anotar los consejos o simplemente leer por diversión, porque para eso no hay edad.
Los sitios web de referencia que he consultado han sido diferentes blogs de viajes, ya que a mi me gusta mucho viajar y cada vez que lo he hecho todos los consejos los he obtenido a través de diferentes páginas web y vídeos de YouTube. Alguno de ellos son: Equinoccio, Aprendiz de viajero o Viajando por ahí.
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En lo concerniente a los contenidos que tiene mi Drupal, por una parte está la información que se aplicará, que en este caso serán consejos y artículos escritos por mi misma que considere importantes a la hora de realizar estos viajes asesorando de esta manera a los clientes tanto en el contenido web, como también por otra parte se ofrecerán servicios como es el de atención a los usuarios que se puede solicitar en el apartado de contacto, dónde también aparece el lugar de la oficina física donde se pueden dirigir pidiendo cita previa por teléfono.

2. Aspectos visuales
En este apartado cambié el tema de Drupal y personalicé los colores en el tema Bartik, porque a pesar de probar el W3CSS me sentí más cómoda para seguir los pasos con el mencionado anteriormente.
Los tonos que he usado para la página web han sido el azul y el blanco, dos colores que me recuerdan a las nubes que saboreo por el cielo cuando estoy en el avión.

También añadí el logo y el favicon personalizado con una V en grande que representa la inicial de la palabra VIAJAR, una S que representa la palabra SIN y una F que representa la palabra Fronteras (Viatges Sense Fronteres); aunque también me gustó la idea porque la V es la inicial de mi apellido y la S la inicial de mi nombre; sin dejar de lado el pequeño dibujo de un avión. El diseño es de propia autoría y aunque al principio no tenía las dimensiones que se pueden observar en la web, tuve que ajustarlo al tamaño correcto para su uso sin que se viera mal estéticamente, porque al principio, aparecía en un tamaño muy grande.
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3. Gestión de contenidos y de usuarios
Por lo que se refiere a la gestión de contenidos, he creado más de cuatro contenidos de tipo “página básica” (Destinacions, Consells, Sobre mi, Organitza un viatge...), algún artículo, una caja de comentarios, un mapa, alguna que otra imagen de autoría personal, taxonomías en el apartado de destinos para poder indexar subapartados con los lugares, etiquetas para que sea más fácil localizar los contenidos, comentarios en los el apartado de consejos para que el usuario participe...
Además, para que el profesor pueda entrar en Drupal, he habilitado el usuario a su nombre y lo he asignado como administrador, de la misma manera que tiene las mismas posibilidades de edición que yo.
Los roles que he puesto relacionados con la actividad de la sede web han sido por una parte el de fotógrafo y por la otra el de guía; ya que son dos perfiles necesarios a la hora de viajar y después poder publicarlo (a través de las fotografías y las explicaciones).

4. Módulos
En este apartado pude crear un formulario de contacto para que el usuario pueda ponerse en contacto conmigo y así posteriormente hacer un asesoramiento a más a más del que ya puede encontrar en la web, también un módulo de redes sociales en las noticias y finalmente un sistema multilingüe para poder cambiar de idioma (catalán, español, inglés y francés).
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