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1-NOMBRE DEL SITIO WEB
tublogdecultura.com
2-DESCRIPCIÓN DEL SITIO
TEMÁTICA
Se trata de un blog multitema, en el que se habla de cine, literatura, y videojuegos principalmente. El contenido se basa, mayoritariamente, en la publicación de noticias, artículos de distinto tipo, y reseñas.
OBJETIVOS
El objetivo principal es dar a los usuarios un lugar donde puedan leer e informarse sobre sus pasiones, además de darles opción a comentar y debatir entre ellos.
AUDIENCIA
La audiencia potencial de la web es cualquier persona interesada en los temas que se tratan, principalmente jóvenes. Creo que podría ser de interés para la comunidad de la FIMA, especialmente los estudiantes de CAV, ya que los temas de los que se hablan, especialmente la parte de cine, son muy acordes con los gustos que se le presuponen a alguien que curse este tipo de estudios.
3-SITIOS WEB DE REFERENCIA
Mi principal referencia ha sido HobbyConsolas, la web de la revista del mismo nombre. De ahí saco principalmente los tipos de contenidos (artículos, noticias, listas) y la forma en la que se redactan y elaboran.
4-CONTENIDOS
Dentro del sitio web hay dos páginas básicas de información (“Quiénes somos” y “Ubicación”) y un formulario de contacto. Los contenidos, en su mayoría noticias, se publican con el formato de artículo. He creado un tipo de artículo para publicar listas o tops, dependiendo del enfoque que se le quiera dar en cada momento. Además, hay un contenido dedicado a crear fichas técnicas de los libros, videojuegos o películas de los que se habla en el blog. Para esta primera maqueta, he creado el dedicado a las películas, con su lugar en el menú de navegación.
Para los usuarios,  están disponibles las secciones de comentarios y de contacto. Además, este formulario da opción a que los usuarios puedan pedir ser colaboradores y redactar y crear contenido para el blog. 
5-Módulos
En cuanto a los módulos, instalé uno que me permitía insertar vídeos de YouTube, aunque no me permitía configurar el tamaño de la ventana del vídeo para poder hacerla más grande, por lo que sus dimensiones son reducidas.
Intenté configurar el carrusel de imágenes para la página de inicio con un módulo específico para ello, pero por alguna razón no me permitía acceder a algunos de sus ajustes y no lo pude configurar, por lo que tuve que acabar descartando esa idea.
